
Úloha č. 1: Zistite či sú správne vety a v prípade ak sú chybné tak ich 

opravte. 

 

A. Priemerná hustota zaľudnenia Ázie je nižšia ako priemerná hustota zaľudnenia 

Slovenska. 

B. India je najľudnatejší štát Ázie. 

C. Čína je najľudnatejší štát Ázie. 

D. V Ázii žije cez 4 miliardy ľudí. 

E. Tajga, tundra, púštne oblasti a vysoké pohoria patria k najhustejšie osídleným 

oblastiam Ázie.  

F. Čína a Japonsko patria k najhustejšie osídleným oblastiam Ázie. 

 

Úloha č. 2: Vytvorte správne dvojice. 

 

India    Peking 

Južná Kórea   Tokio  

Japonsko   Soul 

Čína    Dillí 

 

 

Úloha č. 3: Napíšte náboženstvá, ktoré sú rozšírené v Ázii a rozšírenie 

(oblasti), kde sa vyskytuje. 

 

NÁBOŽENSTVÁ   ROZŠÍRENIE  

....................    .................... 

....................    .................... 

....................    ....................  

....................    .................... 

....................    .................... 

 

 


